



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΕΣΠΕΡΙΝΑ ΣΧΟΛΕΙΑ

Αρ. Φακ.: 15.58.03.57

26 Μαΐου 2022

Θέμα: Διευκρινιστική Ανακοίνωση για τον Διαγωνισμό Αγοράς Υπηρεσιών από Κλινικούς Ψυχολόγους και Νηπιαγωγούς για τις ανάγκες των φοιτούντων στα Εσπερινά Σχολεία (Αρ. Διαγωνισμού ΜΕ 13-22)

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια της ανακοίνωσης του Υ.Π.Π.Α.Ν ημερομηνίας 26 Μαΐου 2022, με Αρ. Φακ. 15.58.10/13, η παράγραφος 4.3 Αναλυτικά Κριτήρια Αξιολόγησης, του Β΄ Μέρους των εγγράφων του Διαγωνισμού ΜΕ 13-22, διαφοροποιείται ως ακολούθως (οι διαφοροποιήσεις σημειώνονται με κόκκινο χρώμα):

4.3 Αναλυτικά Κριτήρια Αξιολόγησης

4.3.1 Οι έγκυρες αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα μοριοδοτηθούν με βάση τα μετρήσιμα κριτήρια τα οποία αποτυπώνονται αναλυτικά πιο κάτω:

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	Μέγιστος αριθμός μονάδων
Ακαδημαϊκά Προσόντα για όλες τις ειδικότητες:	
ΒΑΘΜΟΣ 1^{ΟΥ} ΠΤΥΧΙΟΥ (της ειδικότητας που υποβάλλεται η Εκδήλωση Ενδιαφέροντος) Μοριοδοτείται ως ακολούθως: (α) Άριστα 3 μονάδες (β) Λίαν Καλώς 2 μονάδες (γ) Καλώς ή όταν δεν αναγράφεται βαθμός 1 μονάδα Σημειώσεις: *Λαμβάνεται υπόψη ο βαθμός πτυχίου που αναγνωρίζεται από την Ε.Ε.Υ. (όπου εφαρμόζεται) **Μόνο ένα ακαδημαϊκό/εξειδικευμένο προσόν λαμβάνεται υπόψη, εκτός των περιπτώσεων όπου ο μεταπτυχιακός τίτλος στο θέμα θα αντιμετωπίζεται ως ο βασικός τίτλος. ***Για την ειδικότητα του Νηπιαγωγού, θα γίνεται μοριοδότηση των προσόντων σύμφωνα με τα πρότυπα / απαιτήσεις της Ε.Ε.Υ.	3
(σημ. 1, 2 και 3)	

Πρόσθετα Ακαδημαϊκά Προσόντα για όλα τα θέματα/ειδικότητες:	
<p>ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΣΕ ΘΕΜΑ ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΑΦΕΣ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ Ή ΤΗΝ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ</p> <p>(α) Διδακτορικό τίτλος επιπέδου PhD ή άλλου ισοδύναμου επιπέδου: 3 μονάδες</p> <p>(β) Μεταπτυχιακός τίτλος επιπέδου MA, MSc ή άλλου ισοδύναμου επιπέδου: 2 μονάδες</p> <p>(γ) Πιστοποιητικό Μεταπτυχιακών Σπουδών που αποκτήθηκε μετά από φοίτηση διάρκειας τουλάχιστον ενός ακαδημαϊκού έτους: 1 μονάδα</p> <p>Σημείωση: Νοείται ότι σε περίπτωση υποψηφίου που έχει πέραν του ενός πρόσθετα ακαδημαϊκά προσόντα, μόνο ένα θα λαμβάνεται υπόψη.</p> <p style="text-align: right;">(σημ. 2 και 3)</p>	3
Επαγγελματική Εμπειρία για Κλινικούς Ψυχολόγους:	
<p>Επαγγελματική εμπειρία που αποκτήθηκε κατά την περίοδο <u>01/01/2014 – 31/12/2021</u>, όπως πιο κάτω, <u>για κάθε ημερολογιακό έτος:</u></p> <p>εμπειρία ≤ 2 μηνών = 0 μονάδες 2 μηνών < εμπειρία ≤ 5 μηνών = 0,25 μονάδες εμπειρία > 5 μηνών = 0,50 μονάδες</p> <p><i>*Παράλληλη υπηρεσία σε περισσότερες από μία εργασίες, δεν θα λογίζεται αθροιστικά</i></p> <p style="text-align: right;">(σημ. 4)</p>	4
Εκπαιδευτική εμπειρία για τους Νηπιαγωγούς:	
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ	
<p>1. (α) Εκπαιδευτική εμπειρία, που αποκτήθηκε κατά την περίοδο <u>01/09/2013 - 30/4/2022</u>, σε Εκπαιδευτικά ή άλλα ιδρύματα ή οργανισμούς και αναγνωρίζεται από την Ε.Ε.Υ. όπως πιο κάτω (μέχρι 8 μονάδες):</p> <p>1 μονάδα για κάθε συμπληρωμένο έτος εκπαιδευτικής προϋπηρεσίας, 1/12 × 1 μονάδα για κάθε συμπληρωμένο μήνα, με μέγιστο αριθμό μηνών που μοριοδοτούνται τους 96 μήνες,</p> <p>ή/και</p> <p>(β) Διδακτική εμπειρία, που αποκτήθηκε κατά την περίοδο <u>01/09/2013- 30/4/2022</u>, σε Προγράμματα Αγοράς Υπηρεσιών του Υ.Π.Π.Α.Ν., όπως πιο κάτω για κάθε σχολικό έτος (μέχρι 8 μονάδες):</p> <p>εμπειρία ≤ 2 μηνών = 0 μονάδες 2 μηνών < εμπειρία ≤ 5 μηνών ανά πρόγραμμα = 0,50 μονάδες εμπειρία ανά πρόγραμμα > 5 μηνών = 1 μονάδα</p>	8

Σημειώσεις:

*Η μοριοδότηση της εμπειρίας που αποκτήθηκε σε διάφορα Προγράμματα Αγοράς Υπηρεσιών υπολογίζεται αθροιστικά σε ένα σχολικό έτος, **με μέγιστο αριθμό μονάδων ανά σχολικό έτος τη 1 μονάδα [αφορά μόνο το σημ. (β)].**

**Η συνολική εκπαιδευτική εμπειρία υπολογίζεται αθροιστικά με μέγιστο αριθμό μονάδων τις οκτώ (8).

(σημ. 4 και 5)

2. Οι αιτητές/ριες που έχουν ήδη υποβάλει την αίτησή τους σε φάκελο, θα πρέπει να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία τους στην Πλατφόρμα σε σχέση με τυχόν αλλαγές/προσθήκες στην εμπειρία τους (επαγγελματική, εκπαιδευτική, διδακτική), να υποβάλουν εκ νέου την ηλεκτρονική τους αίτηση και να αποστείλουν συμπληρωματικό φάκελο, μόνο με τα επιπλέον αποδεικτικά στοιχεία.

3. Επίσης, όσοι/όσες αιτητές/ριες χρειάζονται αποδεικτικά στοιχεία από την Υπηρεσία Κοινωνικών Ασφαλίσεων σχετικά με την εμπειρία τους, μπορούν να τα υποβάλλουν με φάκελο στην Αρμόδια Αρχή άμεσα, αν τα έχουν διαθέσιμα, είτε σε μεταγενέστερο στάδιο εφόσον τους ζητηθούν από την Επιτροπή Αξιολόγησης και εντός της χρονικής προθεσμίας που θα τους δοθεί.

Από την Αναθέτουσα Αρχή